
Odborný pobyt ve Vídni a okolí 

 
  Velký ohlas mají mezi studenty odborné pobyty, třeba ten poslední, dubnový, 
v německých městech Bad Pyrmontu a Hameln se povedl úžasně.  
Na zdařilou cestu chceme navázat a tentokrát  kola autobusu Mercedes Benz  budou 
směřovat  do Vídně a jejího okolí. Odborným garantem pobytu je akciová společnost 
SeneCura Kliniken und Heimebetriebsgesellschaft m b. H, která nám připraví nabídku 
konkrétních návštěv.     

Studenti budou mít příležitost navštívit Zdravotnickou školu,  přilehlé kliniky a řadu 
sociálních  zařízení, která jsou tu na špičkové úrovni. Domovy  pro seniory nebo i další klienty 
se nacházejí nejen přímo v metropoli, ale jsou roztroušeny v okolí Vídně. Účastníci pobytu si 
 budou moci vše podrobně  prohlédnout a event.  rozmyslet, zda by v budoucnu nezkusili 
v konkrétním zařízení praktikovat. Tato praxe by jim byla uznána rovnocenně jako  ve škole. 
                Pro regeneraci sil se počítá s návštěvou termálních lázní Bad Vöslau včetně koupání 
a procházkou v přírodní rezervaci Vídeňského lesa s Vídní sousedící. 
Ubytování bude zajištěno  v moderním komplexu hotelového typu   Jugendgästehaus Wien-
Brigittenau, které se nachází přímo v ráji volnočasových aktivit na ostrůvku uprostřed 
Dunaje, kde je i nákupní a zábavné centrum Millenium City. Střed města je odtud ve 20 
minutách dopravně k dosažení.  
                Díky sponzorům bude cena pobytu ve výši 2000,- Kč na studenta. Vzhledem k tomu, 
že je tu ubytování pro nás poměrně drahé,  je tato cena, se vším zaopatřením, mimořádně 
výhodná.  
                Počítáme s přenocováním po pět nocí. Předpokládaný termín pobytu od soboty 
2.10.  do čtvrtka 7.10. 2010. Odjezd od školy v 8.00 hodin a návrat zpět mezi 19.00 - 20.00 h. 
Systém přihlášení je velmi jednoduchý, pojede prvních dvacet. Termín přihlášek a finanční 
úhrada jsou stanoveny do 10. září 2010. 
 
Na nadšené cestovatele se těší 
Mgr. Eva Vaňurová 

 
Další odborný doprovod bude ještě upřesněn.  
Přihlásit se lze na e-mail:vanurova@szs-ruska.cz nebo přímo se zapsat na plakát zavěšený na 
nástěnce v 1. patře školy 

mobil. spojení: 777719776 
 


